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(1) BETRELICORERBTEHTIENHELIRIDETHY, RERE, BRIEDIK
BEICL>T—ETEHYELA,

(2) EHICH-->TIE, BOERCKIIEDRERM(MSY./Ba), BREREIZ2~T7H (4R)DER
HEEFHEEERERREIERZER - BARKCAT2BROMSTEERAEY=17
LWEUSIR)ZERALEL .

(3) TARAEMBELIL, 20 UTOFELIZTORICHIETITHIILT B2, KAIZHERHE
IFLTHS50FERICHIEKT HIRETT S

BREBRBLIVCABBRIIDERENRE
X 2REQEEEEHEL BESEHAILE,

SAEFER (Ba/ke) . v
ENo B REREE (ke) (FEE: R TIRIE) A P
WETtEES L1134 | RS EES D L1137
1 HEHREEE 4.706 z;*f:j ;';*fzﬂj 0.000064
2 P REEE 3.621 Z:féﬁ Z;*fotﬂ 0.000049
INPEETHTS— T&H TR
3 HALZEZOHFREE 4110 0.66 0.73 0.000064
4 SWIEHEERTE 4.449 z:)*fﬁtt'. ;';*fs"ﬁ 0.000066
5 HLAEAHREER 3.548 z:ff,fj ;';*i"f' 0.000054
6 2OEEHhoUREER 2.970 z;"eﬁoﬂj ;';*?5& 0.000039
BEEZELE T THHH
7 R FHFHE x 2518 0.57 0.68 0.000035
aaJdyrr-F—H1)— N - Fas] &H
8 = 3.640 056 065 0.000049
[EHIEH]
HER . RHTREBKe x IEMRERM (MSv./Ba)l x [EHRORERER(Ke)]
=WatEEY D LREEIESFEEESZRE (mSv) ¢4 S

HHIZH=-TIE, BOBMICTESEDREFRHE (MSv./Ba), 2~7& (R EFEAL .

B LI L134DRE TREAO0. 75 €LY A137TDHRETEEMN1. 31 HEBDHKREES. 610keDIBE
0.75 X 0.000013 X 3.610 + 131 Xx 0.0000097 X 3.610 = 0.000081
(Ba/Kg) (mSv./Bq) (Kg) (Bq/Kg) (mSv./Bq) (Kg) (mSv)

(ERFEOHEKIZOT]

21134 41137 Waﬁf&(;’*

BN T RE ENRERE | ZRKEER t RETEE . EORERE o ZAGEE| | BRENRE
(Ba/Kg) (mSv.”Baq) (Kg) (Ba/Kg) (mSv./Baq) (Kg) (mSv)

1 0.59 X 0000013 x 4706 | + 0.62 X 00000097 X 4706 |=| 0.000064
2 0.66 X 0000013 x 3621 | + 050 X 00000097 X 3621 |=| 0000049
3 0.66 X 0000013 X 4110 | + 0.73 X 0.0000097 x 4110 |=| 0.000064
4 0.66 X 0000013 X 4449 | + 0.65 X 00000097 X 4449 |=| 0.00066
5 0.72 X 0000013 X 3548 | + 0.61 x 0.0000097 x 3548 |=| 0.000054
6 0.60 X 0000013 x 2970 | + 0.55 X 00000097 X 2970 |=| 0.000039
7 0.57 X 0000013 X 2518 | + 068  x 00000097 x 2518 |=| 0.00035
8 0.56 X 0000013 X 3640 | + 0.65 X 00000097 X 3640 |=| 0.000049




